

## ВСТРЕЧА В БИБЛИОТЕКЕ

# Стабильности - зеленый свет

В Бельской МЦБ вошли в традицию заседания клуба старшего поколения «Молодость души». 7 августа встреча с символическим названием «Зеленая лампа» проходила в расширенном формате. В диалоге наряду с ветеранским активом участвовали представители Бельского местного отделения партии «Единая Россия», кандидаты в депутаты Собрания депутатов Бельского района шестого созыва, представители администрации района.

В канун памятных мероприятий в честь подвига воинов-сибиряков первая часть встречи посвящалась судьбе значимой творческой личности поколения фронтовиков Юлии Друниной. Сотрудники МЦБ пригласили гостей в литературную гостиную, где, как называли современники наследие автора, звучала поэзия человеческого достоинства.

Не была обойдена вниманием тема предстоящих муниципальных выборов. Краткое информационное сообщение представила председатель территориальной избирательной комиссии Бельского района Е. В. Соколова: на 15 депутатских мандатов претендуют 35 кандидатов, законодательством предусмотрена возможность досрочного голосования, в день выборов 8 сентября по заявлению - голосование на дому. На вопрос аудитории, почему среди кандидатов в депутаты есть иногородние граждане, председатель ТИК пояснила: по закону решение о регистрации гражданина в качестве кандидата принимается вне зависимости от его места жительства.

Исполнительный секретарь Бельского отделения партии «Единая Россия» М. А. Сьюлькова проинформировала, ка-

кие кандидаты выдвинуты местным отделением «ЕР».

Далее встреча проходила в формате «вопрос-ответ». Активно обсуждались проблемы здравоохранения. В частности, речь зашла об отношении сотрудников Нелидовской ЦРБ к пациентам из Белого, есть информация, что некоторым из них там отказывают в приеме. Острый вопрос - дефицит кадров, отсутствие жилья для врачей. Еще одна злободневная тема, по мнению участников диалога требующая внимания власти, - организация муниципального ав-

тотранспортного сообщения.

Как прокомментировал участник встречи С. Г. Сливницын, сегодняшнее общение показало: еще недостаточно результативно работает обратная связь в единой цепочке «власть и население». Люди слабо информированы, какие шаги для решения той или иной проблемы предпринимают муниципальные органы власти, что решают депутаты. Власти надо активнее взаимодействовать с населением, в том числе через средства массовой информации.